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I. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE  
  

  

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:  

  

ADVOKÁTI Müller § Dikoš, s.r.o.  

  

Tolstého 1201/20 

010 01 Žilina  

  

Spoločnosť ADVOKÁTI Müller § Dikoš, s.r.o. (ďalej len “Spoločnosť”) bola založená 20.08.2009 a do 

obchodného registra bola zapísaná 29.08.2009 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Po, 

vložka 2934/B). Identifikačné číslo organizácie (IČO) je 36 864 455.  

  
  
2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:  

  

Hlavnou činnosťou spoločnosti je poskytovanie právneho poradenstva, vyhotovovanie zmlúv, listín, 

zastupovanie pred súdom, obhajoba v trestnom konaní, zakladanie obchodných spoločností, vymáhanie 

pohľadávok.  

  

3.  Počet zamestnancov  

  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú 

uvedené v nasledujúcom prehľade:  

  

  

Názov položky  
Bežné účtovné obdobie  

Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie  

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  3,5  2,2 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, z toho:  

3,5  3 

počet vedúcich zamestnancov  0 0  

  

  

4.    Údaje o neobmedzenom ručení  

  
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného 

zákonníka.  

  

  

5.    Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky   

  

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17                

slovenského zákona č. 431/2002 o účtovníctve v znení neskorších zmien a doplnkov, za účtovné obdobie od             

01. januára 2025 do 31. decembra 2025.  

  

         

6.   Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie  

  

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená 

valným zhromaždením Spoločnosti 15.12.2025.  

  

7.   Informácie o konsolidovanom celku  

  

 Spoločnosť nie je zahrnutá do konsolidovaného celku.  
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II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH  
  

  

1.   Východiská pre zostavenie účtovnej závierky  

    

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so 

zákonom o účtovníctve  platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.   

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.   
  

  

2.   Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov   

  
Dlhodobý nehmotný a hmotný investičný majetok  

  

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, dovoznú prirážku, prepravu, montáž, poistné a pod.), súčasťou ocenenia nie sú 

úroky  a kurzové rozdiely.   

  

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína uvedením dlhodobého majetku do 

používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v 

nasledujúcej tabuľke:  

  

Predpokladaná  

 Metóda  Ročná odpisová  

doba používania  
odpisovania sadzba v 

rokoch 

 
Stavby  

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných 

vecí 

  

            

40 

4  

lineárna 

lineárna 

1/40 

1/4 

Drobný hmotný dlhodobý majetok, ktorého obstarávacia cena je 1 700 EUR a nižšia sa odpisuje jednorazovo 

do prevádzkových nákladov a vedie sa v operatívnej evidencii. Pozemky sa neodpisujú.  

            

Zásoby   

Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou (nakupované zásoby). Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a 

náklady súvisiace s obstaraním (prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú 

súčasťou  obstarávacej  ceny.   Nakupované   zásoby   sa   oceňujú     váženým     aritmetickým       priemerom  

z obstarávacích cien.  

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.  

  

Pohľadávky  

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky sa oceňujú 

obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a 

nevymožiteľné pohľadávky.  

  

Peňažné prostriedky a ceniny  

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou 

položkou.  
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Náklady budúcich období a príjmy budúcich období  

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  

  

Rezervy  

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo 

strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.  

  

Záväzky  

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 

cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky  

v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.   
  

Odložené dane  

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:   

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou  

v súvahe a ich daňovou základňou,  

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 

od základu dane v budúcnosti,  

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.  

  

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období  

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  

  

Prenájom (lízing)  

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho 

vlastník, nie nájomca.  

Finančný prenájom (s kúpnou opciou; bez kúpnej opcie je považovaný za operatívny prenájom). Majetok 

prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr vykazuje ako svoj majetok jeho nájomca, 

nie vlastník. Majetok a záväzok získaný na základe finančného leasingu sa zaúčtuje v nižšej z  reálnej hodnoty 

zo dňa obstarania a súčasnej hodnoty minimálnych leasingových splátok.    

  
  

Cudzia mena  

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným 

a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 

uskutočnenia účtovného prípadu a v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  

  

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo 

predané. Kurzové straty a zisky vypočítané ku dňu, ku ktorému sa účtovná závierka zostavuje (okrem prijatých 

a poskytnutých preddavkov), sa účtujú priamo do finančných nákladov a výnosov a majú vplyv na hospodársky 

výsledok.   

  

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 

bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

  

  

Výnosy  

Tržby sú tvorené z predaja služieb. 
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III. INFORMÁCIE KTORÉ DOPLŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT  
  

  

1. ZÁVÄZKY  
Spoločnosť eviduje záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov. Jedná sa o bankový úver 

vedený v TB. 

 

    

2. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH  
 

 
Výnosy z hospodárskej činnosti, ktoré majú mimoriadny rozsah: 0 

  

Náklady z hospodárskej činnosti, ktoré majú mimoriadny rozsah 0 

  

  

    

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných 

nákladov a nákladov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt:  

  

 2024 2024 

 

Náklady na poskytnuté služby, z toho: 169 268 94 882 

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 152 997 94 882 

Cestovné 0 0 

Opravy a udržiavanie 33 374 8 151 

Prenájom vozidla 10 284 0 

Telefón 4 094 3 825 

Vedenie účtovníctva 10 696 12 333 

Právne služby 94.549 61 795 

Ostatné 

Ostatné 

náklady 

17 104 8 069 

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 48 018 48 018 

spotreba režijného materiálu, PHM 11 951 12 444 

drobný hmotný majetok 6 203 3 743 

Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k pohľadávkam 8 732 5 055 

poistenie 8 659 7 700 

príspevky do advokátskej komory 

 

Finančné náklady, z toho: 

     1 397 998 

Kurzové straty, z toho: 0 0 

Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 0 

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 14 450 16 575 

Nákladové úroky 14 450 16 575 
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3. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  
  

Členom štatutárneho orgánu neboli v roku 2025 poskytnuté pôžičky .  

  

  

4. INFORMÁCIE O POVINNOSTIACH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  
  

Účtovnej jednotke bol poskytnutý bankový úver _ Zmluva o splátkovom úvere č. S01440/2022 z 26.07.2022_vo 

výške 250.000,-€, so splatnosťou 31.12.2032. Za účelom zabezpečenia Celkovej Pohľadávky Veriteľa budú 

uzatvorené zmluvy alebo zabezpečenia : 

• Dohoda o ručení uzatvorená medzi Veriteľom a JUDr. Igor Müller, RČ: 631002/7042, 

• Dohoda o ručení uzatvorená medzi Veriteľom a Martin Dikoš, RČ: 701208/8436 

• Zmluva o záložnom práve k nehnuteľnému majetku uzatvorená medzi Veriteľom a Dlžníkom – LV č. 1522 –  

o parcelné číslo 1126/1 – Zastavaná plocha a nádvorie - Plomba vyznačená na základe V-7932/2022 

Zmluva o zriadení záložného práva – viď výpis z Katastra nehnuteľností z 13.03.2023;  

o Parcelné číslo 1126/2 – Záhrada - Plomba vyznačená na základe V-7932/2022 Zmluva o zriadení 

záložného práva – viď výpis z Katastra nehnuteľností z 13.03.2023 

  

  

5. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA 

ZOSTAVUJE  ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY  
  

Po 31. decembri 2025 nenastali udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú 

predmetom účtovníctva  

 


